

**Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
«Шварцевский центр образования»
муниципального образования
Киреевский район**

**Сочинение
на тему
«Если бы я был Президентом РФ»**

Выполнил: ученица 11 класса
Степанова Яна Дмитриевна.
Проверил: учитель русского
языка и литературы
Дацковская Татьяна Федоровна,

п. Шварцевский, 2018 г.

Если бы я был Президентом РФ

Президент! Кто это? Каким он должен быть? Какие задачи стоят перед ним? Наверное, каждый из нас не раз задумывался над этими вопросами.

Во - первых, это должен быть организатор. Главный талант президента - умение слушать людей, умение собрать команду, быстро реагировать на изменение ситуации. Другое, не менее важное качество - патриотизм.

Цель президента - великая страна сегодня и завтра, благополучие граждан, проживающих в этой стране.

Так вот, если бы я была президентом, то воплощала бы в жизнь то, что в интересах народа нашей страны. Люди достойны жить полноценной, полной любви и счастья жизнью. У детей должно быть безоблачное детство, старики должны не терпеть нищее существование, а почувствовать себя на склоне лет уважаемыми и нужными государству людьми, почувствовать заботу о себе не только от родственников, но и от страны. Люди, живущие в нищете, в аварийном жилье, должны быть увидены и услышаны государством.

И, если бы я стала президентом, то начала бы свою политику с поднятия экономики в стране. Наладила бы строительство предприятий, тем самым обеспечила бы людям рабочие места.

Хочу добавить, что меня волнует и проблема жилья. Так часто слышу о реновации, проводимой в Москве. Очень хорошо! Здорово, когда у тебя огромная квартира, у каждого своя комната. А если дом, особняк?! Сказка! Хотелось бы воплотить это в жизнь. Воображаю, какие счастливые лица будут у людей, какие глаза будут смотреть на меня. Ради этого стоит жить! По всей стране начала бы строительство бесплатного жилья, которое люди получали бы от предприятий.

Обучение студентов и поступление в ВУЗЫ - бесплатно, с последующим направлением на трудоустройство.

Увеличила бы строительство школ, детских садов, детских домов, бесплатных медицинских учреждений. Бесплатные должны быть и, тем самым, доступные кружки для детей, спортивные школы и площадки.

Для старшего поколения начала бы строительство бесплатных санаториев и домов отдыха со всеми удобствами.

Снизила бы стоимость жилья до доступных цен для каждого человека.

Наибольшие усилия, конечно, направила бы на борьбу с безработицей. Ведь если человек чем-то занят, он принесет больше пользы и для себя, и для своей страны.

Все люди должны быть обеспечены и счастливы. Счастливый народ - счастливая страна. Не должно быть атмосферы ненависти и конфликта. Должны быть общие интересы и стремления, дух взаимной дружбы, гордость за свою Родину.

Также необходимо создать сильную и мощную армию, в которой хотелось бы служить.

Ну и, конечно, всем нужна дружба между народами, необходим обмен опытом, торговля между государствами.

И еще одна важная задача для президента- внешняя политика, которая, по моему мнению, в нашей стране ведется на высшем уровне. Здесь я, пожалуй, мало бы чего изменила.

Вот таким бы я была президентом, вернее, хотела бы быть.